

### 环法自行车赛成“摔跤赛段”

新华社巴黎7月9日体育专电(记者 李学梅)环法自行车赛9日来到了颇具地中海风情的西班牙,然而这个平日里阳光明媚的国度却一点也不给环法“面子”,硬是将第六赛段变成了“摔跤赛段”。最终,瑞士CTT车队的挪威名将托·胡舒伍德荣升赛段冠军,而阿姆斯特丹依然稳坐总成绩榜次席。

在当天的比赛进行到大约1/3时,天空突然下起雨来,这是环法赛在今年首度遭遇雨天,道路开始变得异常湿滑,先后有20多名车手摔倒在地,连2008年环法赛冠军得主萨斯特雷也未能幸免,不过他尚能很快从地上爬起,继续比赛,最后还挤在第一集团中到达了终点。

### 华人羽球高手九月激战龙江

今年9月18日,由全球华人羽毛球联合会、南京市羽毛球运动协会主办的第16届全球华人羽毛球邀请赛将在南京市龙江体育馆开战。

全球华人羽毛球邀请赛是一项由海峡两岸羽毛球爱好者共同倡导和发起的传统国际羽毛球赛事,本着以球会友的宗旨,该项赛事的参赛者均为业余选手,而且不设比赛奖金。

据记者了解,参加本次比赛的运动员一共来自10多个国家和地区,人数超过了2000人,比赛也分为四个年龄层次分组比赛。而为了增加比赛的趣味性,在双打项目的分组上增加了100岁组(即两位选手的年龄之和为100岁)、110岁组等按照年龄进行分类的组别。

快报记者 陶晶

# 打破百米蝶泳世界纪录 “菲”鱼归来

美国“神童”菲尔普斯再造神奇。北京时间昨晨,在美国冠军赛暨世锦赛选拔赛中,菲尔普斯凭借后程迅猛发力,以50秒22的成绩打破了沉寂四年之久的100米蝶泳世界纪录。前一个世界纪录是由克罗克在2005年7月30日的蒙特利尔游泳世锦赛上创造的,克罗克的前世界纪录是50秒40。目前,菲尔普斯已夺200米蝶泳、200米自由泳和100米蝶泳金牌,并获得世锦赛参赛资格。

在北京奥运会上,菲尔普斯虽然夺得了100米蝶泳金牌,但是却未能打破世界纪录。这也成为他在北京奥运会上惟一未能打破世界纪录并夺取金牌的个人项目。对于“喜欢竞争”的菲尔普斯而言,这无疑是一个遗憾。不过北京时间昨晨,菲尔普斯弥补了北京奥运会的遗憾。尽管前50米仅游出了23.83秒,比克罗克创造世界纪录时的前50米成绩慢了0.32秒,但菲尔普斯的后程发力实在惊人,最终以50秒22的成绩将队友的世界纪录提高了0.18秒。这意味着菲尔普斯在最后50米,比克罗克快了整整半秒。

“如果你将心思放到游泳上,一切都可能发生。能游出这么好的成绩让我感觉很美妙。”菲尔普斯说。

目前菲尔普斯保持的世界纪录总数达到了五个,另外四个分别是200米自由泳、200米蝶泳、200米和400米混合泳。

快报记者 沈忱



菲尔普斯又有神奇表现

### 今战荷兰 中国男排酝酿变阵

送走了美国男排,迎来了荷兰男排。今天下午4点,中国男排将在江宁体育中心迎战欧洲劲旅荷兰男排(CCTV5直播),赛前主帅周建安认为,荷兰男排是小组赛四支队伍中网上实力最强的球队,要想赢他们难度很大,但是中国男排不会放弃任何机会,球队依旧会力拼对手。

#### 荷兰“高”人一筹

说起荷兰男排,周建安最直观的感受就是“高”。荷兰人不仅身材高大,网上的实力也很强,“他们的技术虽然不像美国男排那么全面,但是网上高度却是小组中最强的。他们二四号位的拉开球,我们的队员跳得再高都拦不到。”目前荷兰男排在小组赛第三名,他们在主场两胜中国,1胜1负于美国,面对意大利则四战皆负。周建安说:“上次客场和荷兰男排交手,他们的指导思想就是用大力发球破坏我们的一传,然后通过拦网拦死我们的一传,然后通过拦网拦死我们的一传,然后通过拦网拦死我们的一传,然后通过拦网拦死我们的一传。”

#### 中国男排要变阵

这几天周建安的训练课内容非常细致,针对对手的特点,周建安光是应对的套路就准备了很多种。记者发现这几天的对抗训练,队长沈琼一直在替补的一边。而顶替沈琼的则是来自八一的主攻手仲为君,仲为君今年20岁,身高1米99,在和美国男排第二场比赛中,他曾替补出场,而且发挥得相当不错。那场比赛仲为君得11分,是中国男排第二得分手。而且仲为君的发球也很有威胁。

当记者询问周建安是否考虑变阵时,一向有一说一的周建安选择了回避。他笑着说:“我现在只能说一切皆有可能,我们是谁的状态好,谁就上。”

#### 周日比赛在下午

周六和周日的两场比赛,由于为了电视直播,周六的比赛改在了下午4点,而周日的比赛更是改在了下午1点30分。

对此,周建安也不知道为什么会选择这个比较尴尬的时间段比赛。“我们很少在这个时间段比赛,不过这对比赛双方都是公平的,我们不习惯对方也不习惯啊。”周建安说。荷兰的时差比北京时间晚6个小时,相比起来,对手肯定比我们更不适应这个比赛时间。据了解,男排比赛时间更改主要是为了考虑央视的转播。由于周六和周日晚上央视要转播F1的排位赛和正赛,所以无法直播男排赛事。在协调之后,选择了现在的时间进行比赛。

快报记者 付智勇



中国男排仍要拼 快报记者 顾炜 摄

# 去西班牙上顶级大学!

## 世界名校 + 小语种 今日下午遴选本二以上考生

继第一届25名优秀考生全部成功入学以后,马德里康普顿斯大学(La Universidad Complutense de Madrid)第二届招生启动,学生都是本一,本二分数线优秀考生,7月11日,校方当场面申请人。

大学在2008年的全球排名是134名,由于受政府补贴,学生仅需交纳600欧元左右的注册费,毕业后将获得西班牙教育部颁发,欧盟和中国政府都认可的学位。著名院校、低廉的学费加上小语种的广阔前景,成为2009年留学市场的精品项目。

### 小语种 + 限量招生: 吸引本一优秀学生

2009年是国立马德里大学第二届在华招生,申请人需要达到本二分数线,在南京大学参加为期3个月的西语培训,明年春季入学。西班牙语作为国内小语种热门专业,高考录取难众所周知,中国大学每年培养的西班牙语专业学生仅1000多名!2008年北京6所高校西班牙语的录取分数高出本重点线100多分!09年北大小语种录取率理科考生达到94:1的比例。北京塞万提斯中心主任易

马女士预言:西班牙语和实用专业相结合的人才需求将达到10万。成为将来的复合型的稀缺专业人才,是优秀考生决定选择这所著名国立大学的原因。

### 30万读完本科: 学费四年2.5万人民币

2008年大学的全球排名是134名,由于西班牙大学享受政府补贴,学生仅需交纳600欧元左右的注册费,学生在西班牙毕业将获得西班牙教育部颁发,欧盟和中国政府都认可的学位。另外负担每年4.5---5万的生活费,允许打工。每年的留学费用低于韩

国、新加坡等国家,也仅仅是加拿大和英国的25%。五年包含费用总计不超过30万。据统计,选择马德里大学学习的家庭不仅有承担欧美留学的经济实力,而且学生的学习能力也很强,更重要的是家长有面向未来就业的比较实用的留学观念!

### 学习无忧: 全程海外服务支持

第一批留学生的学习素养得到了马德里大学的高度批评家,除了学生的整体水平高、学习习惯好以外,另一个原因是学生很快适应了异国的学习生活,这里

08年首届25名优秀高中毕业生入学受到马德里大学关注

还有赖于完善的入学后的服务。

海外服务不仅包括送机和国外接待,行李到达查询,住宿等等都预设了多种方案,还委托西班牙教育机构在学

生抵达之后,第一时间办理居留、银行开户,保险等事宜。由于西班牙的第一年学习期间里有专人负责学习和生活的指导,这些细致的指导缓解了学生和家长的压力。

## 国外名校简介: 马德里康普顿斯大学

马德里康普顿斯大学(又名马德里完全大学或马德里大学)是世界上最古老的大学之一,也是西班牙最顶尖的公立大学,大学的前身于1293年5月20日成立,大学在西班牙政治和经济,文化领域发挥着重大作用,其毕业生遍布国会或部门,前总统和众多诺

贝尔奖得主均毕业于该校。目前也是西班牙最大的大学,9万名学生中有3万多名研究生。每年的财政预算超过500,000,000欧元。现有20个学院,6个专科学院,184个科系,提供近230种独立学位和221名博士课程。马德里康普顿斯大学在2008年的全球排名是134名,招生简章及专业

查询:WWW.studies.com 预约:8008289230

### 热门专业推荐:

营养与饮食、管理信息技术、系统信息技术生物、药理学、哲学、物理、地理、历史、艺术史、数学、医学、牙科科学、新闻学、心理学、广告与公共关系、化学、统计学、公共行政与管理、旅游、管理信息技术、企

业行政与管理、生物、视听传媒、经济学、西班牙语语言学、英语语言学、艺术、社会学、翻译、法律

### 08年录取马德里大学留学生档案:

25名学生总分均在二本线以上,江苏地区学生10名,平均录取分数为308分。江苏以外,包括山东,北京,天津,等共15名,平均录取分数为536分。

## 国内新闻 09年小语种报考生源火爆 北大94:1细挑人才

### 小语种报考生源火爆 北大清华人大纷纷扩招

7月7日北大清华等高校小语种提前批次录取结束。记者获悉,今年名校小语种专业招生延续火爆局面,北大理科生报考比接近百里挑一,首次尝鲜提前批次录取的清华因为非常满意生源质量,而将在京招生计划扩招150%。人大也表示会适度扩招。

清华大学小语种扩招150%:今年是清华大学将小语种列入提前批次录取,招录工作中发现生源质量相当满意,因此清华招办临时增

投了招生名额,由计划数2人增至5人。今年该校小语种调档线为636分,最高分为650分。报考清华的考生数将近100人,录取比例为近20:1。

北大理科小语种百里挑一:北大小语种报考再次出现火爆场面,文科报考比例约为28:1,理科报考比例约为94:1;德语、法语、西班牙语依然是考生们的首选。其中文科最高分655分;理科最高分678分。今年北大小语种在京进行了适当扩招,文科最终录取25人,理科录取15人,总人数比原计划增加近50%。

# 周末两场西班牙国立大学讲座

今天周六 7月11日下午2点  
西班牙著名马德里大学面试遴选会 8008289230  
入学要求:高考分数达本二线  
会议地点:中山东路18号国际贸易中心7楼  
报名地点:中山东路18号国际贸易中心11楼A2

明天周日 7月12日下午2点  
南京大学国际学院西班牙接轨项目  
西班牙3所国立大学巡回说明  
025-83685673  
会议地点:南京大学外国语学院7楼